

委内瑞拉安全部队包围阿根廷大使馆

阿根廷:此举违反了一切国际法

当地时间9月6日晚,委内瑞拉撤销巴西对阿根廷驻委内瑞拉大使馆的代管权,并派遣安全部队包围了阿根廷驻委使馆。据称委内瑞拉反对党多名领导人在馆内。委内瑞拉外交部7月29日宣布从阿根廷、智利、秘鲁等国召回外交人员,同时要求这些国家的外交人员从委内瑞拉撤出,因为这些国家试图不承认委内瑞拉总统选举结果。7月31日,巴西政府接受了阿根廷政府的要求,在阿根廷驻

委内瑞拉大使馆关闭期间,代表阿根廷在委内瑞拉的利益。就委内瑞拉安全部队包围阿根廷驻委使馆的行动,巴西外交部于当地时间9月7日凌晨对媒体表示,目前的重点是确保大使馆内每个人的安全。巴西外交部表示,“巴西将继续代表阿根廷在委内瑞拉的利益。如果委内瑞拉想撤销授权,必须等待替代国家确定后才可撤销。与此同时,我们继续承担代表

阿根廷在委内瑞拉利益这一责任。”当地时间6日深夜,阿根廷安全部部长帕特里西亚·布里奇就当晚委内瑞拉安全部队包围阿根廷驻委大使馆一事作出回应,表示委内瑞拉此举违反了一切国际法,并呼吁国际社会和所有委内瑞拉人民抵抗委政府的这一行为,并表示所有阿根廷人都坚决反对阿根廷大使馆受到任何形式的入侵。据央视新闻

特朗普“封口费”案大选后宣判

美国纽约州最高法院法官梅尔尚6日宣布,将共和党总统候选人、前总统唐纳德·特朗普所涉“封口费”刑事案判决日期推迟至11月26日,即11月5日美国总统选举投票日三周后。作为此案主审法官,梅尔尚在一份长达4页的裁决中写道,之所以推迟宣判,是因为“不想造成不必要的印象,(让人觉得)诉讼受到即将到来的总统选举影响,或是诉讼寻求影响选举”。特朗普在他创建的社交平台

“真实社交”上发文欢迎这一决定。特朗普重申自己没做错事,这起案件是针对他的“猎巫行动”和“政治攻击”。特朗普的辩护律师先前致信主审法官,以美国最高法院今年7月就总统豁免权作出的相关裁定为依据,寻求许可,以提出取消陪审团有罪裁定的动议。如果法官拒绝取消陪审团裁定,特朗普还可提起上诉,但必须在被判决后。据新华社

以军打死一美土双重国籍女子

美国土耳其反应不一

巴勒斯坦和土耳其官员说,以色列士兵6日开枪打死了一名拥有美国和土耳其双重国籍的女子,她当时正在约旦河西岸参加对犹太人定居点的抗议活动。美国白宫当天要求以色列“进行调查”,土耳其总统和外交部则谴责以军这一“谋杀”行为。据巴勒斯坦通讯社报道,一名女子6日在约旦河西岸北部城市纳布卢斯附近的村庄拜塔参加对犹太人定居点的抗议活动时遭到以军枪击。当地医院确认她头部中枪而亡。按美联社说法,该女子名为艾谢努尔·埃兹吉·埃伊吉,现年26岁,来自美国华盛顿州西雅图市。

巴勒斯坦官员说,她拥有土耳其和美国国籍。参加抗议活动的玛丽亚姆·达格说,事发时,她看到一名以色列士兵站在屋顶上,然后听到两发枪响,一发击中一名巴勒斯坦抗议者的腿,一发击中了埃伊吉,后者倒下,头部流血。达格说,“这种情况已经在巴勒斯坦人身上发生了几十年,原因是以色列人的行为不会受到惩罚。”路透社援引以军说法报道,以军向一名男性开枪,后者是抗议活动“主要煽动者”,向以方士兵投掷石块,构成威胁。以军称,正在调查一名外国女性“在该地区中弹身亡一事”。

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡办公室暂未对这一事件置评。美国白宫发言人卡里娜·让-皮埃尔6日说,对埃伊吉的不幸身亡深表震惊,美方已经“向以色列政府寻求更多信息,并要求对这一事件进行调查”。美国国务卿安东尼·布林肯说:“我们对这一悲剧性事件感到遗憾……最重要的是收集事实。”土耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安在社交媒体上谴责这一事件。土耳其外交部6日发表声明谴责以色列政府的这一“谋杀”行为。声明还说,以色列政府正试图恐吓所有向巴勒斯坦人民提供帮助的人,这种政策不会成功。据新华社

美国前副总统切尼力挺哈里斯

美国共和党籍前副总统迪克·切尼6日表示,将在今年11月举行的总统选举中投票支持民主党总统候选人、现任副总统卡玛拉·哈里斯,而非本党总统候选人、前总统唐纳德·特朗普。特朗普随即抨击切尼为“名义上的共和党人”且“无关紧要”。今年美国总统选举投票日为11月5日,还有不足两个月时间。“混乱”与“撕裂”是不少美国媒体和学者在谈论今年大选时不约而同的感触。切尼在6日发表的声明中形

容特朗普为巨大“威胁”,称将在今年总统选举中投票支持特朗普的对手哈里斯。切尼的女儿、前任共和党籍联邦众议员莉兹·切尼本月4日同样“背书”哈里斯。哈里斯竞选团队6日对前副总统切尼的决定表示赞赏。特朗普则在其创建的社交媒体平台上发文说,切尼父女都是“名义上的共和党人”、“无关紧要”。据路透社报道,特朗普把不支持他的共和党人都称为“名义上的共和党人”。据新华社

理发师转行心理咨询师为焦虑家长解压

今年51岁的吴立新,年轻时经历跌宕起伏的人生,他年轻时边打工边求学,历经多年坎坷有了成就,人生却走进“迷宫”。童年的坎坷,人到中年后的痛苦,让他开始转行从事心理咨询师这个行业,回到家乡南通开设工作室,并开始为癌症患者和孩子们提供公益服务。近年来,他给两千多个家庭提供帮助,让他们踏出了改变的一步。



吴立新在讲课 受访者们供图 扫码看视频

过了而立之年,他从理发师转行当心理咨询师

今年51岁的吴立新,出生在南通如东,因为家庭经济条件较差,很年轻就走上了打工之路。“当时对未来很迷茫,但一直有着一个想法,就是一定要不断学习提升自己。”吴立新告诉现代快报记者,后来自己白手起家,也有了稳定的工作和收入,但总感觉不想止步于现状。而随之而来的生活的变化,也让他开始彻底地重新思考人生路。“2006年,我妻子怀孕后流产,在医院检查时发现是宫颈癌,情况还比较严重。我带着妻子辗转几家医院,也做了好几次手术。当时可以说是病急乱投医,不计成本地去尝试各种医疗手段,经济上和精神上都承担着沉重的压力。”吴立新告诉现代快报记者,妻子的病情总算是

稳定住了,但他们原本普通的人生轨迹也有了改变,让他对人生有了更深的思考。不久后,他放弃了原本理发师的工作,静下心来开始沉淀自己。因为一些机缘巧合,他接触到了心理学,让他逐渐产生了浓厚的兴趣。他先后接受各类主流心理咨询技术的训练,并师从于国际NLP李中莹老师。在学习过程中,他也跟着师兄师姐们开始前往全国各地开展志愿服务,包括贵州毕节、内蒙古、湖北孝感等,为当地提供心理咨询和心理疏导。2016年,他完成人社部二级心理咨询师考试,目前已经是美国执业注册催眠师、生命数字学培训师、简快幸福关系学专业导师、国际培训与教育学院签约讲师。他回到家乡南通,创办了松果心理咨询工作室,他把在外省、市心理知识授课与咨询的工作经验深耕在南通这片土地上。

他给多个群体提供志愿服务

在此期间,他接触到需要心理支持却因经济无法继续接受心理支持的来访者,为了能够支持更多在心理层面有需求的个人与家庭,吴立新来到社区、学校开展公益活动,普及心理健康知识。“最开始的时候,我关注到的是本地的癌症患者群体。这部分群体心理上比较脆弱,情绪上容易长期消沉,抑郁情绪无法排解,变成心理疾病。”吴立新说,在开展心理咨询时,最重要的是要减少病人的孤独感,让他们内心能有力量有勇气去直面困难,而生活中的具体困难,还是得要他们自己来解决。在做志愿服务的过程中,越来越多的家长慕名而来,上门寻求帮助。“现在随着经济社会的发展,孩

子们的物质欲望早已得到满足,情绪上的问题也随之而来。”吴立新告诉现代快报记者,有的家长自身也存在在工作生活压力,也经常忽视或者不重视孩子的情绪问题,直到孩子出现较为严重的厌学现象才开始着急。而这时孩子们已经长期积累了非常严重的情绪问题,等到厌学这一步时,说明孩子已经被负面情绪彻底“压垮”了。“前两年我接诊过一个孩子小李(化名),在他小时候母亲就生病去世了,父亲工作繁忙,他一直都是爷爷奶奶带着长大的。”因为原生家庭的影响,小李不爱说话,在中学求学时就开始产生幻觉。但因为跟家人缺乏沟通交流,他一直都压抑着自己,人际交往方面的困难始终无法克服。大二那年,他选择了退学回家,过上了白天睡觉、夜里打游戏的昼夜颠倒的生活。“在很多人看来,他的这种行为是逃避现实,但其实是身体开始自我保护,他已经无法承受情绪上的压力了,这样做是为了缓解自身的痛苦。”吴立新告诉现代快报记者,他用了三个月的时间才打消小李的防备,倾听他内心的苦闷,让他逐渐开始愿意走出自己的世界,与外界进行交流。最终小李再度参加高考,重新进入大学校园,开启了新的人生。

到孩子身上。”吴立新告诉现代快报记者,情绪是推动学习力的工具,给孩子更多的鼓励和肯定,让孩子保持良好的情绪,才能让他们愿意主动学习,并从中感受到快乐。为了帮助更多人,2022年,吴立新成为钟秀街道城北村社区松果家志愿服务中心的负责人,开始了以街道社区公益项目为载体、专业心理咨询师为团队的公益服务。松果家志愿服务中心团队成员在提供服务的过程中逐渐了解到社区较多的家庭或多或少面临着围绕生命周期出现的诸如亲子关系、夫妻矛盾、隔代教养等所引发的内心困惑和家庭危机,同时也表现出了孩子学习压力大、亲子关系紧张、家长家庭教育困惑等社会性问题。自2022年以来,松果家志愿服务中心开展“书房小舞台——关系网中织出大幸福”家庭关系服务项目40余场次。该项目获得了2023年度江苏省优秀案例。2023年,在推进钟秀街道项目的同时,该组织承接了崇川区公益创投“成长赋能你我他,爱映崇川千万家”项目,根据钟秀街道、唐闸街道辖区内的困难家庭中的青少年在家庭资源匮乏、学业滞后、心理情绪异常、学业压力大、人际交往困难及行为偏差等问题,通过整合社会力量、专业技能资源,坚持助人自助的理念,运用团体辅导、兴趣课程、家长沙龙、一对一个案走访、个案心理咨询等工作方法,提供资源帮扶、情绪缓压、心理赋能、学业支持、行为矫正等服务。目前已开展团体活动20余次,为钟秀、唐闸两街道的困境青少年撑起一片蓝天。

他给焦虑的家长提供建议:要让孩子保持快乐

“现在我们每周都要接到二三十个来自家长的求助。在家庭关系里,很多人只会做家长,不会做父母。他们把自己身上的压力,转移